
 تايطعملا ةباضت نع ةجئاث لب « ةفدسلا ةديلو تسيل تاهباشتلا هذه 0 وه هجاتنتسأ

 ودا امو ثداس 7-5 ةيساسالا تارثؤللو لياوتلات خير راتلأ 'نيناوك قفو

 ا ريدقت ءوس 34 0 رتل 6 0 لد مل ) نيتلودلا ةعيبط

 4 ةليخدلا ةلودلا قلخ دعي يبرعلا محالتلا عدم ودعلا عم ةيرسلا تاضوافملا 6 ءالخدلا

 نوعلا ىلع اهدامتعاو ةليخدلا ةلودلا دنم ةيعسوتلا حورلا « نميلأو رصمو ايروس ةدحو

 هيسورغ هيئر فصو دقو ‏٠ , ( ةلخملا ةلودلا 0 ل اولا

 نيمداقلا نيرماغملا ءالؤه فاعضا وحم ىلع ةرداقلا ةيخضلا ةيمالسالا ةلثكلا هذه نا »
 راجفنالا مامأ مطحتت نا ؛ اهؤقزجتب ؛ اهسقتل تحمس دق « ةرم نيرشعي ايسآ ىلا

 (( ةيديلصلا ةقباسلأ ))

 ثدحت دقف ‏٠ دوهيلاو برعلا نم لك ىلع اهريثأت « ةيبيلصلا ةقباسلا » ةيرظنل ناك دقل

 ا ايزل بحت ىلوألا يرسل يف هةباطخ يق لاق ادع هيكفم يل
 تاثم امبرو نيئسلا تارشع 2 ىلا دكمت دق ةليولم برح ليئارس عيم برعلا برح

 يتوتنا يوريو ‏٠ ليئارسا نم ةرجهلا ىلا ةياهنلاب نورطضيسا دوهيلا ناو نينسلا نم
 اهربتعاو اهنع نوثدحتي برعلا عمس ام اريثك هئاب ةيبيلصلا ةركفلا يضراعم دحا غئتان

 اليدبت تايطعملا لدب دق ةيوونلا ةحلسالا دوحو نا هداقتعال برعلا ىدل اريطخ اليم
 . (ةزايساسا

 حارصلا لبعي لل نمزلا نأ نم اتلق هتاباتكو نامدلوغ م حان تاركفم يف كلذك ءرمل ٍدجيو

 ةيبيلصلا ةقباسلا 5 متيشأ» يذلا نييبيلصلا خ خيرأت ءاربخ دحأ ار وشي روسفور رب

 ٌرمتؤملا داقعنال نيعبسلا يركذلا تالافتحا يف هاتلا يذلا باطخلا يف 4 7 لولب

 . ةيبيلصلا ةلودلا عم رمالا لصح امك ةرجهلا يف فانج اهباصا ‏١ اذا لبذت نا . وه ليئارسا
 85 نآريزح برح يف رصتنملا بقل لمحي ناكرالل اسيئر كاذئك نيدبآر ناكو

 ؟ اهيف ةربعلا امو ةيبيلصلا ةقباسلا يه امف

 . يحيسملا ملاعلا نم نيلئاه يرشبو يدام معدب ‏١.55 ماع ةيبيلص ةوزغ لوآ تأدب
 .ةقطنملاف ةدع تاليود اوماقاف يمالسالا ملاعلا مع يذلا ككفتلا نم نويبيلصلا داغا دقو
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